



Verslag en afspraken van de vergadering 12 september 2023.

Aanwezig : Corrie Kool, interim voorzitter; Jappie Borger, verslag; Auke van der Kooij; Alexander Hendriks; Martin Schaper ; Gerben Lenstra ; Johan Kootstra ; Rienk Bouma ; Karla van Leersum ; Cor de Val beleidsmedewerker; Simone Boes beleidsmedewerkster. Hilbrand de Jong
Gasten; Sietse van der Meer en Albert Taaij

1. Corrie opent de vergadering en heet iedereen hartelijk welkom.
Een speciaal welkom voor Hilbrand de Jong. Hij zal de eerste 3 maand aankijken of hij ook definitief zal toetreden tot onze adviesraad.
We doen een kort voorstelrondje zodat zowel Simone, zij zal de taak van Cor overnemen en Hilbrand ons een beetje leren kennen.
2. De agenda wordt onveranderd vastgesteld.
3. Naast de stukken die iedereen via de mail had ontvangen zijn er geen ingekomen stukken en mededelingen.
4. Samenvatting vergadering 11 juli 20223
Een kleine aanvulling bij punt 4. De week van de armoede is van 9 tot en met 13 oktober.
5. Vacature voorzitter.
Namens de sollicitatie commissie doet Karla verslag.
Er zijn 3 gesprekken geweest, met naar bleek zeer geschikte kandidaten. Na rijp beraad is er unaniem besloten om Jelle Nutma voor te dragen als de nieuwe voorzitter.
Corrie neemt contact op met Jelle Nutma om een afspraak te maken.
Corrie en Jappie zullen in gesprek gaan met Jelle Nutma en hem bijpraten over de Adviesraad.

6. Concept ongevraagde adviezen.

Anita Scheeringa haar reactie op het advies van Alexander/Gerben wordt kort besproken.

Alexander geeft aan dat de stap naar de burger door de gemeente erg belangrijk is. De afstand tussen de Burger en Overheid/Gemeente moet daar waar mogelijk kleiner worden.

Anita gaf in haar opmerkingen een aantal keren aan dat er op veel vlakken al het nodige gebeurd. Hier zijn wij het ook mee eens.

Ook vraagt Anita hoe onze rol in deze is of kan zijn.

Wij merken hierbij op dat wij ook benieuwd zijn hoe de gemeente onze rol ziet.

Op beide vragen zullen wij nog terugkomen

Concreet worden wel enkele afspraken gemaakt.

-Zo zullen, Karla, Alexander en Johan tijdens de week van de armoede in de Bieb, namens de Adviesraad aanwezig zijn.

Johan zal een bericht opstellen hierover zodat dit geplaatst kan worden in de Feenster.

-Jappie en Johan gaan op bezoek bij de Voedselbank.

7. Gala en IZA.

Albert Taaij geeft een heldere uitleg over GALA. Het Gezond en Actief Leven Akkoord. Voor 30 september moet dit plan opgesteld zijn. Samen met de GGD wordt dit gedaan.

Duidelijk is wel dat de onderlinge samenwerking tussen de verschillende partners binnen de gemeente hierbij een belangrijke rol spelen. En dat de oplossingen vooral in de preventieve sferen liggen.

Afgesproken wordt dat wanneer er verdere concrete stappen genomen worden wij hierover geïnformeerd worden zodat wij indien mogelijk hierover advies kunnen uitbrengen.

Hierna neemt Sietse van der Meer het woord om ons te informeren over het (Fr)IZA. Sietse geeft nog eens aan dat het Integraal Zorg Akkoord nauw samenhangt met het GALA.

Aangezien Fryslân als een regio geldt zitten alle gemeenten in het IZA en vandaar ook de naam FrIZA

Duidelijk is wel dat de regionale samenwerking hierbij erg belangrijk is.

Het doel is:

De zorg voor de toekomst goed, toegankelijk en betaalbaar te houden.

Van belang is dat er veel wordt ingezet op preventie en welzijn. Het Regioplan zal voor 31 december 20223 gereed moeten zijn.

Wanner het regiobeeld gereed is zal dit worden gedeeld met ons.

8. Communicatie.

Martin heeft een heldere PowerPoint van hoe onze website eruit kan gaan zien. Hij heeft hierover contact met Hielke Jan om deze nieuwe Lay-out, die er goed uitziet te ontwikkelen

Martin heeft inmiddels een offerte aangevraagd bij Hielke Jan. Zodra hier meer over bekend is brengt Martin ons hiervan op de hoogte.

Martin, Johan en Jappie zullen bespreken over het plaatsen van adviezen, informatie etc. op Facebook en de website. Tevens worden afspraken gemaakt over het beheer van deze sociale media.

Aangezien Johan en Martin redelijk goed bedreven zijn in het website gebeuren zouden zij eventueel Hielke Jan bij kunnen staan, zodat dit ook in de kosten kan schelen.

9. Scholing Adviesraad.

Eventuele scholing kan zijn;

Communicatie voor adviesraden

Aan de slag als Adviesraadslid

Deze online workshops kunnen prima individueel gevolgd worden. Voor nieuwe aspirant raadsleden is deze tweede zeker aan te raden.

10. Rondvraag.

Gerben spreekt zijn vertrouwen uit in de nieuwe voorzitter en geeft daarnaast aan dat hij stopt met zijn werkzaamheden als Adviesraadslid. Hij blijft wel tot en met het etentje zitten als Adviesraadslid.

Corrie meldt dat we 10 oktober terugkomen op het te plannen etentje. De nieuwe voorzitter kan dan in principe ook aanwezig zijn.

Afspraken :

Corrie maakt afspraak met Jelle Nutma.

Jappie maakt mede namens Johan een afspraak met de Voedselbank.

Alexander maakt een afspraak met de Bibliotheek m.b.t de aanwezigheid van de Adviesraad in de Bieb tijdens de week van de armoede.

Johan stelt een bericht op voor de Feanster m.b.t. week van de armoede en aanwezigheid in de Bieb.

10 oktober; datum afspreken voor etentje

De volgende bijeenkomst van de Adviesraad is dinsdag 10 oktober 2023

